文科数学 2018年高三试卷 
文科数学
考试时间：____分钟
	题型
	单选题
	填空题
	简答题
	总分

	得分
	
	
	
	



	单选题 （本大题共12小题，每小题____分，共____分。） 


1.i（2+3i）=
A. 3-2i
B. 3+2i
C. -3-2i
D. -3+2i
2.已知集合A={1，3，5，7}.    B={2，3，4，5}.  则A∩B=
A. {3}
B. {5}
C. {3，5}
D. {1，2，3，4，5，7}
3.函数f（x）=e ²-e-x/x ²的图像大致为
A. 
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\2f738bd4b31c8701332cf2792b7f9e2f0608ff93.jpg]
B. 
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\86d6277f9e2f0708bf9f6a9fe524b899a801f293.jpg]
C. 
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\960a304e251f95cae63ed229c5177f3e66095261.jpg]
D. 
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\267f9e2f0708283887ef9c8bb499a9014d08f14b.jpg]
4.已知向量a，b满足∣a∣=1，a[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\29381f30e924b89932de39a762061d950b7bf64b.jpg]b=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d0c8a786c9177f3e5cffbc927ccf3bc79e3d5661.jpg]1，则a[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\738b4710b912c8fc8b07b652f0039245d78821bc.jpg]（2a[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b812c8fcc3cec3fdb6cae7eada88d43f869427bc.jpg]b）=
A. 4
B. 3
C. 2
D. 0
5.从2名男同学和3名女同学中任选2人参加社区服务，则选中的2人都是女同学的概率为
A. 0.6
B. 0[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\6f061d950a7b0208da2b7f7e6ed9f2d3562cc84b.jpg].5
C. 0.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\c2cec3fdfc0392459a41a1908b94a4c27c1e25bc.jpg]4
D. 0[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\fd039245d688d43fc95dd16d711ed21b0ff43bbc.jpg].3
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d788d43f8794a4c2383d52b402f41bd5ad6e3916.jpg]
A. y=±[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\bba1cd11728b4710ffe4bd53cfcec3fdfd032361.jpg]×
B. y=±[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f3d3572c11dfa9ec22cc16886ed0f703908fc14b.jpg]×
C. y=±[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\622762d0f703918f0d4b7d555d3d269758eec493.jpg]
D. y=±[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\503d269759ee3d6de65cc7544f166d224e4ade93.jpg]
7.在∆ABC中，cos[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d1160924ab18972b8bce4055eacd7b899f510abc.jpg]=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\ac6eddc451da81cb612dc3525e66d01608243161.jpg]，BC=1，  AC=5，则AB=.
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\42166d224f4a20a4fffc7c589c529822730ed04b.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\e7cd7b899e510fb36aed3708d533c895d0430cbc.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\5366d0160924ab18c9dda1a839fae6cd7a890b61.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\9922720e0cf3d7cabb147fe9fe1fbe096a63a94b.jpg]
8.为计算S=1[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\0b46f21fbe096b6333831ecf00338744eaf8ac93.jpg]…[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f31fbe096b63f624adc7799c8b44ebf81b4ca393.jpg]，设计了右侧的程序框图，则在空白框中应填入
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\562c11dfa9ec8a13c476157ffb03918fa1ecc0c5.jpg]
A. i=i+1
B. i=i+2
C. i=i+3
D. i=i+4
9.在正方体ABCD-A₁B₁C₁D₁中，E为棱CC₁的中点，则异面直线AE与CD所成角的正切值为
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\6a63f6246b600c334f9b9e57164c510fd8f9a14b.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\9f510fb30f2442a7bec5bd3add43ad4bd0130261.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\43a7d933c895d143c7bda4bc7ff082025baf0761.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d8f9d72a6059252d048d5d9b389b033b5ab5b993.jpg]
10.若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\c995d143ad4bd1131f06f7ad56afa40f4afb0561.jpg]（×）=cos×-sin×在[0.a]减函数，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d8f9d72a6059252d04f55d9b389b033b5ab5b94b.jpg]的最大值是
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\aec379310a55b319910dc2ea4fa98226cefc17bc.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\ac4bd11373f082023459d1a047fbfbedaa641b61.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\023b5bb5c9ea15cee174a096ba003af33b87b293.jpg]
D. π
11.已知F₁， F₂是椭圆C的两个焦点，P是C上的一点，若PF₁⊥PF₂，且∠PF₂[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\72f082025aafa40f3b0d8e42a764034f79f01961.jpg]=60°，则C的离心率为
A. 1-[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\5bafa40f4bfbfbedd99276e074f0f736aec31f61.jpg]
B. 2-[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\c8ea15ce36d3d5396fa74f5c3687e950342ab093.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\d52a2834349b033b8f6abc4519ce36d3d439bd4b.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\4afbfbedab64034f0c068299a3c379310b551d61.jpg]
12.已知[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\faedab64034f78f082c0da6c75310a55b2191c61.jpg]（×）是定义域为（-∞.+∞）的奇函数，满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\cefc1e178a82b901c85983ac7f8da9773812efbd.jpg]（1-×）=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\1f178a82b9014a9075ca0622a5773912b21beebd.jpg]（1+×）.若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b7003af33a87e950e88db3f31c385343faf2b493.jpg]（1）=2，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b8014a90f603738d2cbe4cbdbf1bb051f919ecbd.jpg]（1）+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\e850352ac65c1038b3e48e5dbe119313b17e8993.jpg]（2）+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b7003af33a87e950e8f5b3f31c385343faf2b44b.jpg]（3）+…+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\0b55b319ebc4b7453f5ff789c3fc1e178b821561.jpg]（50）=
A. -50
B. 0
C. 2
D. 50
	填空题 （本大题共4小题，每小题____分，共____分。） 


13.曲线y=2[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\728da9773912b31b38988db68a18367adbb4e1bd.jpg]在点（1，0）处的切线方程为_______。
14.若x,y满足约束条件[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b151f8198618367a567d3f4222738bd4b21ce5bd.jpg]则z=x+y的最大值为____。
15.已知[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\c75c10385343fbf250cee6bcbc7eca8064388f4b.jpg]=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b64543a98226cffc61e1ff2db5014a90f703ea62.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\8326cffc1e178a8238f73f3ffa03738da877e862.jpg]=______
16.已经圆锥的顶点为S，母线SA，SB互相垂直，SA与圆锥底面所成角为30°，若△SAB的面积为8，则该圆锥的体积为________。
	简答题（综合题） （本大题共7小题，每小题____分，共____分。） 


记Sn为等差数列{an}的前n项和，已经a1=-7，S3=-15。
17.求{an}的通项公式；
18.求Sn，并求Sn的最小值。
下图是某地区2000年至2016年环境基础设施投资额y（单位：亿元）的折线图。
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\4b90f603738da977bfe4c6b4bc51f8198718e362.jpg]
为了预测该地区2018年的环境基础设施投资额，建立了y与时间变量t的两个线性回归模型。根据2000年至2016年的数据（时间变量t的值依次为1，2……17）建立模型①：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\902397dda144ad34b525c718dca20cf430ad8593.jpg]=-30.4+13.5t；根据2010年至2016年的数据，（时间变量t的依次为1，2……7）建立模型②：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f9198618367adab4c71b5bdc87d4b31c8601e462.jpg]=99+17.5t。
18.分别利用这两个模型，求该地区2018年的环境基础设施投资额的预测值；
19.你认为用哪个模型得到的预测值更可靠？并说明理由。
如图，在三棱锥P-ABC中，AB=BC=2[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\1e30e924b899a901d0c11ba911950a7b0308f5bd.jpg]，PA=PB=PC=AC=4，O为AC的中点。
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\2fdda3cc7cd98d10f84e4cae2d3fb80e7aec9093.jpg]
20.证明PO[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\0b7b02087bf40ad1c110877c5b2c11dfa8eccebd.jpg]平面ABC；
21.若点M在棱BC上，且MC=2MB，求点C到平面POM的距离。
设抛物线C：y2=4x的焦点为F，过F且斜率为k（k>0）的直线l与C交于A，B两点，|AB |=8。
22.求l的方程；
23.求过点A，B且与C的准线相切的圆的方程。
已知道函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\ae51f3deb48f8c54864685b036292df5e1fe7f93.jpg]（x）=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\a1ec08fa513d2697e81848c259fbb2fb4216d862.jpg]x3-[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\91529822720e0cf368030e640646f21fbf09aabd.jpg]（x2+x+1）。
24.若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f11f3a292df5e0fe8e8dc99e506034a85fdf7293.jpg]=3，求[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f2deb48f8c5494eee3ff4f8621f5e0fe98257e4b.jpg]（x）的单调区间；
25.证明：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\3b292df5e0fe9925a4d129cf38a85edf8cb1714b.jpg]（x）只有一个零点。
［选修4-4：坐标系与参数方程］
在直角坐标系xOy中，曲线C的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f31fbe096b63f624ada9799c8b44ebf81b4ca3bd.jpg]，（θ为参数），直线l的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\5d6034a85edf8db1d6f33cfb0523dd54574e744b.jpg]（l为参数）。
26.求C和l的直角坐标方程；
27.若曲线C截直线l所得线段的中点坐标为（1，2），求l的斜率。
［选修4-5：不等式选讲］（10分）
设函数f（x）=5-∣x+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\91529822720e0cf3683c0e640646f21fbf09aa62.jpg]∣-∣x-2∣。
28.当a=1时，求不等式[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\5fdf8db1cb13495416c3a8fb5a4e9258d0094a4b.jpg]（x）≥0的解集；
29.若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\0823dd54564e9258f2a1c6719082d158cdbf4e93.jpg]（x）≤1，求a的取值范围。


答案
单选题 
1.  D 2.  C 3.  B 4.  B 5.  D 6.  A 7.  A 8.  B 9.  C 10.  C 11.  D 12.  C 
填空题 
13.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\eac4b74543a98226b10a6bb88682b9014b90eb62.jpg]
14.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\342ac65c103853431a2dc7be9f13b07ecb80884b.jpg]
15.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\377adab44aed2e73041dc6b38b01a18b86d6fabd.jpg]
16.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\8b82b9014a90f603f77bdcd83512b31bb151ed62.jpg]
简答题 
17.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\80cb39dbb6fd526689cb7e8ba718972bd5073648.jpg]
18.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\4bed2e738bd4b31c16c8d4248bd6277f9f2ff8bd.jpg]
19.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\bba1cd11728b4710fa6ab053cfcec3fdfd0323e3.jpg]
20.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\0df431adcbef7609b8e9d90022dda3cc7dd99e4b.jpg]
21.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\42166d224f4a20a4f0e271589c529822730ed0b5.jpg]
22.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\37d12f2eb9389b504c6aa0cd8935e5dde6116e93.jpg] [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\63d0f703918fa0eca63324922a9759ee3c6ddbbd.jpg]
23.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\f603918fa0ec08fafef4533855ee3d6d54fbdabd.jpg]
24.  
【答案】
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\63d9f2d3572c11df0e1affbc6f2762d0f603c262.jpg]
25.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\e1fe9925bc315c602e002b7081b1cb1348547793.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\9825bc315c6034a84577f81ec713495408237693.jpg]
26.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\b3fb43166d224f4a9852338c05f790529922d162.jpg] [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\9825bc315c6034a8453ff81ec71349540823764b.jpg] [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\4e4a20a4462309f72ba4ed8d7e0e0cf3d6cad662.jpg]
27.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\6a600c338744ebf8d08524a0d5f9d72a6159a7bd.jpg]
28.  
【答案】
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\8cb1cb1349540923fdfc23e19e58d109b2de4993.jpg]
29.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\eaf81a4c510fd9f91ae315f6292dd42a2934a4bd.jpg]
30.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_IIpuYB\files\9358d109b3de9c82f7f0b9106081800a18d84393.jpg]
解析
单选题 
略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  
填空题 
略  略  略  略  
简答题 
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